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Зараз ми перевіряємо, чи правильно ви сплатили внесок 
за вашу дитину 

 
 

Відділ виховання та освіти дітей 
avgiftskontroll@heby.se 

0224-360 00 

 

 
Починаючи з 2023 року, муніципалітет Heby проводитиме перевірку плати, щоб 

переконатися, що сім'ї, які віддають своїх дітей у дошкільні заклади або центри дозвілля, 

сплачують правильну плату пропорційно до їхніх доходів. Ті, хто заплатив забагато, 

отримають гроші назад, а ті, хто заплатив замало, отримають окремий рахунок для оплати. 
 
 

Чому ми перевіряємо 
Муніципалітет Heby перевіряє, чи всі платять правильну плату, щоб забезпечити безпеку та 

справедливість для всіх сімей, які віддають своїх дітей у дошкільні заклади та центри 

дозвілля на території муніципалітету. 
 

 
Ось як працює контроль оплати 
1. Муніципалітет Heby порівнює інформацію про доходи, яку кожне домогосподарство 

подало до муніципалітету, з оподатковуваними річними доходами, які Шведське 

податкове агентство збирає щороку. 
 

 

2. Ми ділимо загальний річний дохід згідно з інформацією Шведського податкового 

агентства на 12, що дає середньомісячний дохід. 
 

 

3. Потім ми порівнюємо цю суму з інформацією про доходи, яку домогосподарство подало 

до муніципалітету. 
 

 

4. Ми також беремо до уваги, чи сплачували ви згодом платежі або отримували їх назад у 

зв'язку з перерахунком після консультації з адміністратором. 
 

 

5. Якщо перевірка оплати показує, що домогосподарство сплатило неправильну плату за 

догляд за дитиною, буде зроблено коригування. 
 

 

Перевірка із затримкою на два роки 
Ми проводимо перевірку із затримкою на два роки. Восени 2023 року ми проведемо 

перевірку платежів родин, діти яких відвідували дошкільні заклади чи центри дозвілля 

протягом 2021 року. Причиною затримки є те, що інформація податкової служби не була 

доступна раніше. 
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Суми до 600 шведських крон 
У нас є обмеження на суму 600 шведських крон. Це означає, що ми не коригуємо суми, 

менші за 600 шведських крон. Це застосовується незалежно від того, чи ви винні гроші 

муніципалітету, чи ми винні гроші вам. Тому ви не отримаєте рахунок/платіж на суму 

менше 600 шведських крон. 
 

 
 
Якщо ви заплатили замало 
Домогосподарство, яке заплатило занадто мало, має доплатити решту суми. Муніципалітет 

надішле рахунок заднім числом восени 2023 року. 

 
Оплатіть рахунок 
У вас є 90 днів, щоб оплатити рахунок. Ви можете сплатити всю суму відразу або розділити її 

на кілька менших платежів до настання терміну сплати. При здійсненні платежів 

використовуйте OCR-номер, вказаний на рахунку. 

 

Оскарження рахунку 
Якщо ви вважаєте, що рахунок неправильний і хочете його оскаржити, ви повинні зробити 

це в письмовій формі. Ви повинні зробити це протягом трьох тижнів з дня отримання 

рахунку. Ви повинні подати документи за весь 2021 рік як на себе, так і на свого можливого 

партнера. Документом може бути довідка про заробітну плату, довідка з фонду страхування 

на випадок безробіття, довідка з місця навчання, лікарняний та допомога по догляду за 

дитиною. 
 

 

Надсилайте свої оскарження на адресу: 

Відділ виховання та освіти дітей, Перевірка оплати, 744 88 Heby 
 

Коли ми отримаємо вашу скаргу, буде проведено розслідування, і відповідь буде надіслана 

вам на домашню адресу.  

Примітка: Ви не зобов'язані сплачувати рахунок, поки триває розслідування. Ми 

автоматично відкладемо кінцевий термін сплати до моменту завершення розслідування. 
 

Якщо ви не можете заплатити протягом 90 днів 
Зв'яжіться з нами через електронну пошту та поясніть свою ситуацію. Після цього ми 

зв'яжемося з вами і повідомимо про процедуру переходу на новий платіжний план. Електро 

avgiftskontroll@heby.se 

 
Якщо ви заплатили занадто багато 
Якщо ваше домогосподарство переплатило за послуги, ви отримаєте гроші назад. Ми 

почнемо процес 

повернення грошей восени 2023 року. 

 
 
 

Детальніше про це: 
www.heby.se/avgiftskontroll 
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